

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 970/2007 de la Comisión, de 17 de agosto de 2007, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 1184/2005 del Consejo por el que se imponen medidas restrictivas específicas en contra de determinadas personas que obstaculizan el proceso de paz y vulneran el Derecho internacional en el conflicto de la región de Darfur en Sudán

(Diario Oficial de la Unión Europea L 215 de 18 de agosto de 2007)

En la página 17, en el punto 1:

en lugar de: «Fuerza Aérea de Sudán»,

léase: «Fuerzas Armadas de Sudán».
